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f .

- 7 .
.

② 尙呼令!浙泓 → h"

All
At"

<⇒

ftp.tq/x=o=0s9
ㅢ 3



≤≤  

sin

 cos


   

≤

 

ㄱ ≤    

ㄴ     ≤≤
 

ㄷ    

   


 ×   



ㄱ ㄱ ㄴ ㄱ ㄷ

ㄴ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

log 


 log

    

 

위 수특 미적분

幷幷 叭諧 抑了 ②였나\# 삼각방정식

Tstbosssse9, ebs 수특연계 살짝.

올해 수능에 유의미하.다막이표현은미쨴.EE/04E2lfuii_f.ssnn_nee.gssn_nn._gesgges_oerg.g.sn.gseggeggnggf.e.eesgggnggsgggoeggg않을 듯

學 예시 들어 핵심 파악

14 : 수2 준킬러
유 올해 수능

15 : 수 I 킬러 일 확률 M
.

15에 수열이 뜯지
,

f, : 쉬 준킬러 삼각함수가 뜯지
,

지수 . 로그함수

22
'

. 수2 킬러
그래프가 뜯지 알수 없음 .

다양한

사설 모고에서 공통적으로 자주 뜨는

게 뭔지 주시할 필요 0
.

續



≤≤  

sin

 cos


   

≤

 

ㄱ ≤    

ㄴ     ≤≤
 

ㄷ    

   


 ×   



ㄱ ㄱ ㄴ ㄱ ㄷ

ㄴ ㄷ ㄱ ㄴ ㄷ

log 


 log

    

 

atsssetttstttstthststtststststsretottsttstthesesssgygeesrssrsgeessgennggegseesesaeessengesgaeseeossrssegoe.gg#롸얭질

① bgantbgatbgo.MN ③했i자뽬믍
.

••e.•••譴 .
:::::.io

.ir#deg3sd.)fcm=.!ii'it'rI





     






P  ≥



  

   P    

P        P



   

 




 ×



甛旽엳

Stt355815555000GT6haiccvsvs.3chang
○

등차1등비 구분

TETTTTTTTTTTTTTT
등비수열 = 자연수 정의역 지수함수

↓
자유도 2 : 정보 2개 줘야 확정

.dz= 36

. A7- 능A5 ⇔ r른늠

I
동치, 필요충분조건

# 1차원운동

"

(sina.ge .

U
,

자녀 - t.io = fuadt.es K ☆





     






P  ≥



  

   P    

P        P



   

 




 ×



# 도함수부호전환 #정정함

一一
1발상1D 정적분으로 정의된 함수

- 0
°
O 0

-7 대입
,
미분나뻐줘야 양변미분 가능

•
극값자체는 미분과 연관없이 정의되지만,

○

유 실제 G8M 그래프 .fm-0 만족 ✗ 는 1개이다 .

현장에선 拙一 통해 그래프 폐 미분가능한 함수가 극값을 가지면 도함수부호가

g(A)
= 0

派凸 임을 확인하면 됨 전환됐다는 뜻이다 (ft 한완주 수이수2 P아니)

가

2(

秋二拙.fi 뺘 延呼昨 i] de
앞

가 2L= 延舡圻t.it
기 기 유

' 본질 '에 집중하자 fiyfmidc-fft.it수능
,
평가원은 새로운

= fift.de fftd 거 안낸다

a 가 2(

2L

= xf.ua - State =※ 延川氓 - 救泯
가

彩二 Had +峨呱 .

G야 水竹痒.it.fm※ . 14 -TI
가

"STS-5T56301TETII56-3mchangEEi85gEi시4EEi틀'
가

⇔ g
(야외에 川派 _ fay.fi , 141t 대에

g G대가 다항함수라면 ,

G쌰 (가에2Q에 ftp.T.ssiis.essa.sseseiisesTTTTiyttyy ↓
(學정적분으로 정의된 함수

뜨면 명명1발상17정정함→ 대입
,미분

Na1t

( 박정인의 시각 (추가문제 ) GEN 孔川跏 → ( tianya.tl ≥ 0~

y
= 2'(a) 라 할때, 2대가 오직 하나의 L1발상3D 도함수는 부호만

⊕ yfmga.li 극값을 가질 조건은 ? 알면 된다

유 본질적으로 같은 문제다

y.fm 5$" g.ba y f川千 는 8g 1201기 때문에 대부분의 키값에서

+ +
+

(f) 1
4
70 ⇐, 化川 70 =) h에 증가 입을 예측가능

- a b - - c

왼쪽 위 보면 실제로 6세손0
만국 가값이 1개밖에 없다

gha.tn대충 이런감성

- a

y ya ) 의 부호전호희봐야하는데 f知一 3C가3) (가5) 이므로

g
'
(川 n (가 3X가5th (자) 다 .

( 부호 전환만 고려)

'
야3 or A- 5 여야 극값 1개다



(작년 수능 (나) >

.
위 본질적으로 똑같은 문제

.

심지어

정적분으로 정의된 함수까지

翹





 

   





   

  



    ′    ′    




 

#거듭제곱코
d) 연역

몌쏴똈땍•egasosoTTeesEotEEᵈTT•쓃1발상1D 예시들어핵심파악
19

(H - 64 )f)" = 0d. 안보이면

언제든 구사할수 있어야 뽱d) 귀납
⇔ 저는 26

(대 현장풀이)
거다
.

(가64)※
⇔ x . 土泣 esf.ie ( x - 2회 (제2군 )

= 카드 2¥ 가 정수

M2
, H2-6415NE0

가3 (3-64 )孔川二 → k- 1.2.3.6

M4
,
1x4-64)孔川二 0 m 2.4.6.12

가 5, 65-64 )HE0

가6
,
1x6-64 ) ft) = 0

거대
,
67-64)fc2.to

( 거듭제곱코 - 실ㄹ 개수>
홀수일 때는 실코이 1개밖에 안돼서 ✗

쨔다 뙈 孔珩

fU澎거= 8, (28-64 ) 8시 = 0
어 이럼 f샤 카르22 인데 (나) 모순이다

N 10
,
H0 - 64 fc2.to
ft 가는 2¥ 이라 (나) 모순

DE = a a 20
,

만록실수기 2개
껴3 (x" - 64 )8시 - 0

8만 가2 라 된다

(
口 짝수 '' 만족

" 메 (의 실수가

매우기본적으로 이차방정식의
ace

,
만족 실수 a 0개

제4
, H4 - 64)fc2.to 해는 N개다

f쌰 쟈 i ✗

邏쉐•ees•EE흃짟끽쨵쒟
"

며 6, K6-64 )※ ) = 0

舡 .int ✗

거의 8, (E 64 YEN- 0

ft r ⇔

孔川二 카르I꼴에서 MSF 이고 0 ( p ( 1일땐 2P ≠ 정수이니

더 볼 필요 없겠다 예시 뒈

규칙성 발견



3수학영역
8. 함수 ǣĽǵľ ŀ ǵį Ŀįǵ에 대하여 두 곡선 Ƕ ŀ ǣĽǵľ,

Ƕ ŀ ǣĽǵĿĮľŁĮ로 둘러싸인 부분의 넓이는 점? [3 ]

① ĳ ② Ĵ ③ ĵ

④ ĭĶ ⑤ ĭĭ

9. Ķ≤ǵ≤Įƥ에서 방정식 ǪĽƥĿǵľ ŀ tanŦĮ

ǵ
가 두 실근

Ɩ, Ɨ를 갖는다. ƗĿƖŀ ƥ일 때, Ǫ의 값은 점? [4 ]

① Ŧƥ

Į
② Ŧƥ

İ
③ Ŧƥ

Ĳ

④ Ŧƥ

Ĵ
⑤ Ŧƥ

ĭĶ

10. 자연수 ǫ에 대하여 ĽǫĿįľĮ ĽǫĿĲľ의 ǫ제곱근 중

실수인 것의 개수를 Ǟǫ이라 하자. Š
ǫŀĭ

ĭĶ

Ǟǫ의 값은 점? [4 ]

① Ĵ ② ĵ ③ ĭĶ

④ ĭĭ ⑤ ĭĮ

3
20

( 연습용 - 내가 만든 문제 >

#거듭제곱고

떄

.info/eiyx'수
x
홀수

가
☐

= a a 20
,

만족 실수가 2개

(
口 짝수 다) 만족

" 메 ( 실수 ""

dC 0
,
만족 실수 a 0개

sesnogsnetssaessagsoseetaosggaci
매





 

   





   

  



    ′    ′    




 

鄭一 평가원은 문제를 아름답게 만든다
.

f.
홰얳게 班錚涇 珖吼

EveryE389--5-2-12E4-0Cl222-TE6승ITLi2cc82-A--A07.NE.6E2SSo-g3_mg.ininginin.haE6gg.9mlg
# 합성방정식

stsseseesesesns_ie_eeo-eetotssgnsgEgiii@tNjAH8HXt.H보면 f※와 f 가사가 접하는데 ,y = x- 0의 기울기가 1이므로 조지나 큰 힌트임

(가) Case = 4
30 한 쪽에서 1개 一一> 다른 쪽에서 2개

④

nh.MNiii.④
③

2개가 뜨려면 접해야함

나 '

Li평행하다하자)
(나) 두 군을 XP 라

하자
,

.fi
.in

y f" 위 (1.4 ) 에서의 접선은 g =
사가14다

.

L

flx-fa.to 뺘a r 呼仁ljl 啣恥蚣煦⑨
.
④

변곡접선 기울기보다 기울기가

g
v1

작은 직선이어야 한다 .

⇐ > 水一仁Gas or x- p = fx) 만족 서로 다른 가 3개

즉
,
기울기가 1인 접선은

두 경우 모두 2개 군대한다 .

r ④ 는 접점 Y좌표가 들다 음수라

(1.4 ) 에 모순
.

iii. 饔뼵棚쀞棚p





 

   





   

  



    ′    ′    




 

Tiahte_essgssseess_YE.no/eot3

帶消¥827 一一
물론 아닐 수도 있다

.

다른 경우라면
,

y = C가
(H4인데,

댸籤아니면문제를냈을까 ? a.
변곡점가좌표 = 2쑼

이용해서 1쬏
,

H쨱) )과 (.fi )의 1:2 외본점이

yf.org = 가x의 鄧古 ✗
.

위를 이용해 식을 잡자

(쬏H쨐기과 점X의 1:3 외본점이 (f) 풀면 된다

fa ) - (가2) = K (x- 1 )
2

(x -x) ( 야 - 3)

⇐.fm (x +3) 1 H K마마 (
一一,

HK1-3-1)를o.IE강
(8g 3) 유 나는 8g3 뜨면 8칸부터 2리는 편

이때 y※는 가시다기기에서 접하므로

① ① ① ①

fa ). (자] ) ( (243) 다) 1 꼴이다
.

⑤ 千乂門
① • 흛 차

f(가) = (x +3 )
( 1 - i (조- 1 )

2

/ I:::::NM 鹹雉
이하는

50) = 3 . f = 쓩 도함수넓이 ' 의

퓷i0⊕짼째뻨fgy젬彭癰站
8칸에서 끝내지 말고 ± ✗ 도 그려라

g)

ftp.09 그래야 순간적인 무지성 실수 막아

의문사 피할수 있다
0
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


 

( 작년 수능 (가) )

# 합성함수 그래프E3T-25T2T24T50023-mg
google.pro/gngfgfgfnyfgggsgfnggfeggegggngnnnsnpnosgsg:ggoessosoegg Esnsesesneosssssssasnsenngnsnssssfgnotgidiii

듎



8 수학영역
21. 자연수 ǫ에 대하여 집합 ÿǦ는 집합

ńǦĮǨŁ ĭ ņǨ는 Ķ 이상 ǫ 이하의 정수Ņ

의 서로 다른 두 원소를 곱하여 얻을 수 있는 수

전체의 집합이다 집합. ÿĮ∪ÿį∪ÿİ의 원소의 개수를

ǣĽǫľ이라 할 때, Š
ǫŀ ĭ

ĭĶ

ǣĽǫľ의 값을 구하여라 점. [4 ]

22. 함수 ǣĽǵľ ŀ ĲǵĮ Ŀǵį와 최고차항의 계수가 Ŀĭ이고

최댓값이 Ĳ인 사차함수 ǤĽǵľ에 대하여 함수

ǥĽǵľ ŀ ǣĽǤĽǵľľ

가 ǵ ŀƖ에서 극소인 모든 Ɩ를 크기순으로 나열한 것이

Ɩĭ , ƖĮ , ⋯, ƖǪ이고 ǥĽǵľ가 ǵŀ Ɨ에서 극대인 모든 Ɨ를

크기순으로 나열한 것이 Ɨĭ , ƗĮ , ⋯, Ɨǫ일 때, Ǫ, ǫ,

ǤĽǵľ, ǥĽǵľ가 다음 조건을 만족시킨다.

가( ) įǪŀ İǫ

나( ) Ǥ�ĽƗĭ ľ×Ǥ�ĽƗǫ ľ≠Ķ
다 집합( ) ńǥĽǱľ ņǥ�ĽǱľ ŀ ĶŅ의 원소의 개수는 Į이다.

ĽƖǪĿ ĭ ĿƖĮ ľ×ĽƗǫ ĿƗĭ ľ의 값을 구하여라 점. [4 ]

8
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( 연습용 - 내가 만든 문제 >

# 합성함수의 그래프
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lim
→∞




    



 cos   sin

   






 


 



卄一매개변수 미분

every2tE2005E# 수열의 극한

t.ba ✗.tn. brpu.pe I)
罐①↓. (아체 -尙玆去!.ba

② Is An먀 ftp.axnfiabn 유 합성함수
,
역함수 ,

음함수
,
매개변수 미분은 본질적으로 같다慫歟..io趙拗瀅!慈爬如 氷仔幷m상 bn

② yfa, ⇔ ftp.x-sfiyiydc9) (분묘) → O 이므로 ③ 못쓴다

↓
慟朮과

"수렴하는 수열
"

로 나타내야한다
③ 왒 '變囍 . 왒 ∴

④ 얎 얎홦

弑刈 二彩 (仁拗



  

 tan




















O 




OAO AO B

∠AOB  


O

A

B




 O OA

OB A O




O

A

O


O

A

B


AO B ∠AOB  



OAB 

 

 lim
→∞



















# 삼각함수 덧셈정리

C던셈정리2-6255TSS256T-556t52SSchanccmcc082cmccchangvschangEg
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'이사야아해T뺑265-9252tcc-5TS25858990T3-Tvsvs-isonecut

ye
"
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. 대바야 뗐닶얌←

V7 •

(u.eu )

. 22는 2M40일

x.m.ie

i. . 申勁騈蠅喇 FT-555EE945593552t828통565595SO556560030956559EE5C은chanchanccvsvschangvsgiE으Ei아ii대칭으로 처리

Lj . tan자.
그나마

1 yen (가에다가
tan(II) - e (0.0)砧一>

' 弛二 1쁟
⇔ ta.it

.co陛二 H쁠
⇔ t.ae2쁪을 i鷗풓튭홉ggi횳썇듩얎::: ) 유 龍鮑鈒
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  

 tan




















O 




OAO AO B

∠AOB  


O

A

B




 O OA

OB A O




O

A

O


O

A

B


AO B ∠AOB  



OAB 

 

 lim
→∞



















#평면기하 - 등비금수 도형
,

Sh 법칙

Cil_EAietgfetsttsttserseee.ee#dsEEEEEsEseetEsEsoeo.
닮음 0 ns 닮웨 활용 2원의 일부 ( n원 )

毓춑→직접왮구해t뛀 cost
) 엇각. 동위각

19 항을 구하라는 게 아니다 tkfk
늘k 이런느낌

. 개수 후고려

-

n
"

6월0
L

Leo 무한등비급수 E3점그

미적분 도형 ( 삼각함수 극한 대접그

19990일은 (4점그 으로
출제되지 않을까 .

초항이 병신이거나,

공비가 병신이거나. _.

① 다각형끼리 한점에서 만남 ( 책에는
'

접한다 '고 되어있는데 이는
'
퓨 (

미분계수 =
, 함순값 = 을 의미해서 ,

/
→ 미지수 잡고 아는 정보로 표현 고등학교과정상 틀린 설명

.

다각형은 꼭짓점에서 미분 불가해 t
미분계수 론재X) >

초항 式詐
주로 넓이 묻는 추세이긴

한데恁咤 퍙- 대이면 ☐
2

부피면 ☐
3공비 ' ¥257

.it/EffEtfEgespeeeegrefrTegegegegeeeggg.eg.egeegeegegeeeseyeeggsgg.greggsgygegeggeeeosesooannglo.am 한다
"

A' 정보 3개 앎으로횺

향楗磊邈緋潢邈
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     sin

  

 











 











 AB

AB P AB O

B AB OP

Q ∠OQB AP

R ∠OAP  OAP

 PQR 

lim
→

×


   



 


 




# 접한다

t.fm:5?!'at.+feiAassssysegeesnggEATTsesessssggsssseertTEeotsTTETTTasosasg_.
| .ge,

1발상12접선- 접점설정
대충

• 안에 gsffa.dz. 원함수 높이하는 도함수넓이

.me.us:7#Eeieeei:..倂州① 미가-'쌚臨정리)

(왒갢핫 12때때



10 수학영역 미적분( )

25. 그림과 같이 ∠BACŀ Ŧį

ƥ
인 삼각형 ABC를 점 A를

중심으로 시계방향으로 įĶǁ 회전이동시킨 삼각형이

AB�C�일 때 점, B는 선분 B�C� 위의 점이다 선분. AC�과
BC가 만나는 점을 D 삼각형, ABD에 내접하는 원을 û,

원 û와 선분 AD가 만나는 점을 E라 할 때,

ŦAEŀĮŁŕŦį이다 원. û의 반지름의 길이는 점? [3 ]

① Ŧį

ŕŦį
② ŦĮ

ŕŦĮ
③ ĭ

④ ŕŦĮ ⑤ ŕŦį

26. 함수

ǣĽǵľ ŀ ńǵ
Į Ŀįǵ Ľǵ≠ĭľ

Į Ľǵ ŀ ĭľ

에 대하여 곡선 Ƕ ŀŦǵ

ǣĽĭŁǵľĿǣĽĭľ
에 접하고

기울기가 Į인 두 직선의 Ƕ절편의 곱은 점? [3 ]

① ĿĲ ② Ŀĵ ③ ĿĭĮ

④ Ŀĭı ⑤ ĿĭĴ

10
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( 연습용 - 내가 만든 문제 >
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     sin

  

 











 











 AB

AB P AB O

B AB OP

Q ∠OQB AP

R ∠OAP  OAP

 PQR 

lim
→

×


   



 


 




<각의 이등분선 정리 )

⑦
∴

⑦ 門排斛

마)
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# 평면 기하 - 삼각함수 극한 (선형 타), 각의 이등본선 정리
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11수학영역 미적분( )

27. ǵ≥Ķ에서 정의된 함수 ǣĽǵľ ŀ ǵį ŁǞǵĮ Łǟǵ의

역함수를 ǤĽǵľ라 하자. ǵ≥Ķ에서 정의된 함수

ǥĽǵľ ŀ ńǣĽǵľ ĽǣĽǵľ≥ǤĽǵľľǤĽǵľ ĽǣĽǵľ ŎǤĽǵľľ

가 오직 ǵ ŀ ĭ에서만 미분가능하지 않고,

lim
ǵ→ĭŁ

ǥ�ĽǵľĿ lim
ǵ→ĭĿ

ǥ�Ľǵľ ŀ ŦĮ
į
일 때, Ǟǟ의 값은 점? [3 ]

① Ŀı ② Ŀİ ③ Ŀį

④ ĿĮ ⑤ Ŀĭ

28. ŦABŀĮ인 선분 AB를 지름으로 하는 반원 위의 점

P가 있고, ∠PABŀ Ɲ이다 선분. AP 위의 점 Q에서 선분

AB에 내린 수선의 발 O가 선분 AB의 중점이고 점, R은

점 O에서 선분 BP에 내린 수선의 발이다. ∠QOR를

이등분하는 직선과 선분 QR의 교점을 M이라 할 때,

삼각형 OQM의 넓이를 ċĽƝľ라 하자. lim
Ɲ→ĶŁ
ŦƝĮ
ċĽƝľ

의

값은 점? [4 ]

① Ŧİ

ĭ
② ŦĮ

ĭ
③ ĭ

④ Į ⑤ İ

11
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#평면기하 - 삼각함수 극한, 각의 이등분선정리

암산으로

liiiEitttstttttttnsnsgg.gg/gngggggggngeognoggg2ygsnspg



     sin

  

 











 











 AB

AB P AB O

B AB OP

Q ∠OQB AP

R ∠OAP  OAP

 PQR 

lim
→

×


   



 


 



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      ln

     

   

× ′  




 

  


ln    ln  

   

  ′ln  

 

 

osessnnssesettetsoee
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      ln

     

   
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